

# Прецедент є? Мандати підсудні?

(Початок на 2-й стор. обкладинки)

Коментуючи це рішення, народний депутат України Петро Порошенко заявив, що більшість позафракційних парламентаріїв, які представляють мажоритарні округи України, бойкотуватимуть роботу Верховної Ради, поки головуючий не дезавує свою заяву й справа про позбавлення мандатів не буде направлена до Верховного Суду. Пізніше народний обранець Сергій Соболев заявив, що фракції ВО «Батьківщина», УДАР і ВО «Свобода» не голосуватимуть за жоден законопроект, поки Павлу Балозі та Олександр Домбровському не повернуть анульованих карток.

Голова фракції УДАР Віталій Кличко підкреслив, що судове рішення суперечить статті 81 Конституції України, яка передбачає виключний перелік підстав дострокового припинення повноважень народного депутата.

– Мета цього рішення – залякати народних депутатів. Ми всі разом повинні захистити своїх колег, – звернувся він до сесійної зали.

Водночас перший заступник голови фракції Партії регіонів Михайло Чечетов зазначив, що рішення суду є обов'язковим для виконання, й спрогнозував, що подібних справ можна чекати й у майбутньому.

На ранковому засіданні народні обранці розглянули низку євроінтеграційних законопроектів: прийняли за основу проект закону «Про Суспільне телебачення і радіомовлення України» й ухвалили Закон «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення системи захисту персональних даних» із урахуванням пропозицій Президента України.

Олександр Лавринович склав присягу члена Вищої ради юстиції. Нагадаємо, що на пленарному засіданні 2 липня Верховна Рада таємним голосуванням обрала на посади членів Вищої ради юстиції Володимира Колесніченка, Віталія Кузьмишина, які присягнули того ж дня, та Олександра Лавриновича. Кандидатури Сергія Власенка та Олега Махніцького не було підтримано.

3 липня Голова Верховної Ради України Володимир Рибак провів зустріч із Головою Ради кантонів парламенту Швейцарської Конфедерації Філіппо Ломбарді, котрий прибув з візитом в Україну. Високого гостя запросили на екскурсію до сесійної зали парламенту.

2 липня народні депутати заслухали інформацію очільника МВС Віталія Захарченка стосовно резонансних подій із побиттям і зґвалтуванням жительки села Врадіївка Миколаївської області працівниками місцевого райвідділу міліції.

– Ми не приховуємо і не виправдовуємо таких ганебних дій. МВС зацікавлене у проведенні прокуратурою швидкого та неупередженого розслідування. Ці ганебні факти нанівець перекреслюють усі позитивні здобутки органів внутрішніх справ, – зазначив він.

Міністр також прокоментував поширену в суспільстві думку, що всі вади міліції можна подолати шляхом повної заміни всіх її працівників, «повного перезавантаження системи». В. Захарченко уточнив, що в період з 2005 по 2010 рік уже відбулося повне оновлення особового складу, а в деяких службах МВС, зокрема карному розшуку, особовий склад оновлювався 4 рази.

– Розумію, що настав час кардинальних змін, але це питання потребує комплексного підходу, зокрема належного соціального й матеріально-технічного забезпечення працівників МВС. Розраховую на підтримку народних депутатів і прийняття відповідних актів на законодавчому рівні, – підкреслив міністр.

Окрім того, 2 липня Верховна Рада ухвалила в цілому проект закону про внесення змін до Закону України «Про



Державний бюджет України на 2013 рік» (щодо оплати праці науково-педагогічних та педагогічних працівників, залучених для проведення зовнішнього незалежного оцінювання), внесла зміни до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення процедури відведення земельних ділянок і прийняла за основу проекти законів: про внесення змін до деяких законів України щодо служби у військовому резерві; про внесення змін до деяких законів України щодо скорочення кількості документів дозвільного характеру, які повинні одержувати оператори ринку харчових продуктів.

Народні обранці також затвердили календарний план проведення третьої сесії Верховної Ради сьомого скликання. Згідно з текстом документа перше пленарне засідання нової сесії відбудеться 3 вересня.

Олексій ЛУЦЬКИЙ.  
Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.